
 
 
 
 

«18» грудня 2024 року Комітет ВРУ  
з питань фінансів,  

податкової та митної політики  

 
 
Щодо приведення порядку оподаткування товарів 
у міжнародних поштових та експрес-відправленнях у 
відповідність до вимог Директиви Ради (ЄС) № 2017/2455  

 

 

 

Шановні народні депутати України, представники Комітету! 

 

Члени Української Ради Бізнесу (УРБ), до складу якої входить 121 бізнес-асоціація різних 

галузей економіки, висловлюють Вам свою повагу та звертаються з проханням врахувати 

пропозиції щодо приведення порядку оподаткування операцій з ввезення (пересилання) на 

митну територію України товарів у міжнародних поштових та експрес-відправленнях та сплати 

митних платежів у відповідність до вимог Директиви Ради (ЄС) № 2017/2455. 

 

Фахівці УРБ проаналізували поточну ситуацію щодо умов оподаткування імпортних товарів, що 

пересилаються у міжнародних поштових та експрес відправленнях, митна вартість яких не 

перевищує еквівалент 150 євро. За оцінками фахівців УРБ поточне звільнення призводить до 

втрат надходжень до державного бюджету у межах 8-9 млрд гривень на рік, за розрахунками на 

даних 2024  року, а також створює нерівні умови між національними та міжнародними 

операторами електронної комерції, і  вітчизняними та іноземними виробниками. 

 

За інформацією Міністерства фінансів України - загальна кількість та вартість міжнародних 

поштових та експрес-відправлень, які були ввезені в Україну протягом 2022 – 2023 років та 9 

місяців 2024 років, складає 137.5 млн відправлень, загальною вартістю 185,0 млрд грн. При 

цьому темпи зростання кількості і вартості міжнародних поштових та експрес-відправлень за 9 

місяців 2024 року вже випереджають річні показники попереднього року на 43.8% по сумі. 

 

За цей час отримувачам міжнародних поштових відправлень чи експрес-відправлень 

було надано пільгу з оподаткування податком на додану вартість, які передбачені статтею 196 

Податкового кодексу України. Зокрема, згідно із положеннями підпункту 196.1.17 пункту 196.1 

статті 196 Податкового кодексу України не є об’єктами оподаткування ПДВ операції із ввезення 

на митну територію України товарів, сумарна митна вартість яких не перевищує еквівалент 150 

євро, на адресу одного одержувача. Загальний обсяг операцій, який був звільнений від 

оподаткування у 2022 році склав 23.0 млрд. грн, у 2023 році - 40.1 млрд. грн, за 9 місяців 2024 

року - 44.6 млрд. грн. 

 

Відповідно, виходячи з даних про вартість поштових відправлень та міжнародних 

експрес відправлень за 9 місяців 2024 року, прийняття законопроекту принесе Держбюджету 

орієнтовно 17,7 млрд. грн. додаткових надходжень з податку на додану вартість у 2025 році. 

 

Щодо цієї проблематики також нещодавно OECD випустила Рамкові стандарти по боротьбі з 

незаконною торгівлею, в яких, зокрема, визнало проблематику de minimis у міжнародних 

посилках одним із найбільших викликів для митниці. Зокрема там зазначено, що використання 



 

 

 

  

мінімальних порогів звільнення від оподаткування має негативний вплив на стягнення 

національних податків, викривлення конкуренції, що призводить до зловживань із заниження 

вартості товарів, подрібнення великих комерційних партій, ввезення товарів формату B2C без 

оподаткування.  

 

 

Враховуючи вищевикладене, закликаємо народних депутатів розглянути проекти щодо 

впровадження європейської моделі One stop shop, напрацьовані провідними 

аналітичними центрами (Додаток 1) та виступити суб’єктом законодавчої ініціативи щодо 

відповідних змін. 

 

 

Додаток: 

1. Проекту Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо приведення порядку 

оподаткування операцій з ввезення (пересилання) на митну територію України товарів у міжнародних 

поштових та експрес-відправленнях до вимог Директиви Ради 2006/112/ЄС від 28 листопада 2006 року 

про спільну систему податку на додану вартість 

2. Проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку 

сплати митних платежів до вимог Директиви Ради 2006/112/ЄС від 28 листопада 2006 року про спільну 

систему податку на додану вартість» 

 

 

 

З повагою, 

  
Бізнес-асоціації,  
 
Члени Української Ради Бізнесу 
 
 
 
 
 
 
Секретаріат Дарія Бібен  
 
Тел. +38 097 642 2555 

https://urb.org.ua/perelik-uchastnikiv/

